



掌上奉化



奉化发布

今天阴有阵雨或雷雨,夜里转阴到多云,偏南风3-4级,23℃~29℃。明天多云,偏南风4-5级。

区气象台6月27日16时发布

总第8867期

今日8版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 中共中央政治局召开会议

# 讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将

文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指引新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主

动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改

革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进;坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享;坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不

摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新;坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,完善基本制度,创新重要制度;坚持全面依法治国,在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化,做到改革和法治相统一,重大改革于法有据、及时把改革成果上升为法律制度;坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市

场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

## 魏建根调研区投促中心和区服务业发展中心

# 咬定目标迎难而上 创新方法干出成效

本报讯(记者 李婷婷)在上半年工作即将“交卷”的关键节点,昨天上午,区委副书记、区长魏建根带队赴区投促中心和区服务业发展中心调研,摸实情、鼓干劲、促发展。他强调,要切实增强抓好经济工作的紧迫感和责任感,咬定目标、迎难而上、创新方法、干出成效,为推动全区经济社会高质量发展作出应有的贡献。邵萍萍参加。

调研中,魏建根主持召开座谈会,听取两家单位去年以来相关考核指标完成情况、上半年重

点工作、当前面临的困难问题以及下一步破题举措,并会同考核办、统计局、税务局等相关单位负责人,共商推进招商引资和服务业高质量发展大计。他指出,要客观准确分析原因,摆正位置、正视差距,找准方向、奋起直追,努力实现赶超发展。

就抓好下半年经济工作,魏建根强调,要坚定信心、迎难而上。紧紧围绕省市考核目标要求,紧盯重点不放松、紧盯新增不放手,持续加大引强、招新引优、招群引链,着力开辟更多新场景、新业态、新模式,

加快培育和发展新质生产力。要加大力度、提高效率。坚持下好招商“先手棋”、打好营商“主动仗”,着力打造更加高效的政务环境和更加优质的要素供给,全力以赴推进项目快谈、快签、快落、快建、快投,确保招商成效转化为实实在在的经济增长点 and 驱动力。要创新方法、务求实效。深入研究产业、市场、变化趋势,以招商地图和产业地图为指引,变“来什么、落什么”为“要什么、招什么”,实现靶向招商、精准选商,同时不断改进和创新工作方式方法,

切实提高招商质效,更好赋能高质量发展。要多措并举、提升合力。牵头部门抓总负责、统筹协调,各镇街及平台务必分解任务并压实责任,各驻外工作站发挥好“前哨站”“桥头堡”作用,统计部门加强培训指导,税务部门优化纳税退税减税服务,组织部门用好考核“指挥棒”、树牢用人“风向标”,大家做到同题共答、同向发力,全力推动招商引资和服务业发展工作实现新突破,为经济社会高质量发展提供更强支撑。

## 区政协领导带队检查指导防汛防台工作

本报讯(记者 沈晓萍 王林威)昨天上午,区政协主席陈红伟带队赴岳林街道检查指导防汛防台工作。

陈红伟一行先后来到绿都社区居委会、倪家碛支河、向阳学校周边、童赵村等地实地观测水位,对照水系图,详细了解绿都社区防汛防台基层体系建设、岳林排涝提升工程以及东江工程赵家段防汛备汛情况等。他指出,要以预报预警为令,严之又严、细之又细、实之又实做好“指挥棒”、树牢用人“风向标”,大家做到同题共答、同向发力,全力推动招商引资和服务业发展工作实现新突破,为经济社会高质量发展提供更强支撑。

陈红伟强调,防汛防台工作事关人民群众生命财产安全和经济社会

会发展大局。各地各部门要强化底线思维,以“时时放心不下”的责任感,提前进入防汛紧急状态,以更高的站位、更实的举措,全力以赴做好防汛备汛工作,确保安全度汛。要突出防范重点,紧盯中小河流、库区、山洪地质灾害易发区、城镇低洼易涝点等重点区域重点设施,加强巡查监督管理,确保险情早发现、早抢护。要做好应急储备,提前预置应急救援力量,备足备齐各类防汛应急物资,严格落实汛期值班值守制度,确保一旦发生紧急情况能够第一时间响应、第一时间有效处置。

## 围绕“加强基层医疗体系建设 落实‘分级诊疗’制度” 区政协召开重点提案督办协商座谈会

本报讯(记者 王巧丽 王层裕)昨天上午,区政协召开“加强基层医疗体系建设 落实‘分级诊疗’制度”重点提案督办协商座谈会。

座谈会上,区卫生健康委汇报了重点提案办理情况;区委编办、

区财政局、区人社局、区医保局作补充交流发言。政协委员结合自身工作实际,围绕加快提升基层医疗软硬件设施、精准落实医保政策宣传教育、加强基层医疗卫生机构人才队伍建设等方面深入探讨交流。

会议指出,加强基层医疗体系

建设,落实“分级诊疗”制度是关系群众生命健康、生活幸福的重要民生工程。各地各部门要切实增强工作责任感,进一步筑牢服务网底,尤其要做活做稳村镇级医疗卫生服务网络;要激发服务活力,加快建设一支人员充足、品德高尚、技术精湛、服

务优良的基层医疗卫生队伍;要推进服务升级,精准对接、持续提升供给体系对农村居民群众健康需求适配性;要强化服务保障,推进分级诊疗和双向转诊再突破,加快构建优质高效的基层医疗卫生服务体系,提高人民群众的幸福感和满意度。

## 小竹笋鼓起农民“钱袋子” 人大代表“周一夜访”推动竹产业发展



本报讯(记者 柳家欢 通讯员 洪盈焕 余玥)“好在有人大代表牵线搭桥,现在靠着这个食品加工厂,我们的竹笋总算有了销路,收入自然上去了!”近日,尚田街道印家坑村笋农笑容满面,纷纷点赞人大代表“周一夜访”活动有实效。

尚田街道竹林资源丰富,但竹、笋价格多年来持续低迷,加之竹林基础设施薄弱,整体收益不高,严重影响农户经营竹林的积极性。不少选民群众向人大尚田街道工委反映了这些问题。

了解情况后,人大尚田街道工委第一时间组织部分区人大代表、街道办事处农办工作人员开展“周一夜访”活动,并对接综合性水煮笋

加工企业——宁波诚吉食品有限公司,通过加大收笋力度,提高本地笋农竹笋的销售量,带动农副产品生产发展。

截至目前,诚吉食品公司已收购毛笋600万公斤,收购额达1140万元,惠及尚田700余户农户,增收约500万元。其间,人大尚田街道工委组织部分人大代表对生产必备的真空包装机、切片机、杀菌机等专用设备进行检查,确保安全有序生产。

人大尚田街道工委负责人表示,为保障竹产业健康发展,推动竹资源进入加工环节并转化为经济效益,将积极推动建设尚田印家坑竹产业小微园区,加快改建“共富林”道路,新建竹材分解点,保障支持农业企业、合作社、强村公司、农户等各经营主体,精准施策提振信心。同时,建立产、供、销、宣为一体的管理体系,让更多农户共享红利,提升村集体经济水平。

## 清奉润万家 廉风传正气

# “家风正”建设让清廉之风浸润千家万户



记者 康诗文

家风连着民风社风,折射着时代光芒。近年来,我区以家风为引,不断弘扬“家风正”,深入推进清廉家风、文明新风建设,精心打造“清奉万家”教育实践基地,持续开展“家·宣讲”等主题活动,丰富“家庭六仪”内涵,引导广大党员干部廉洁修身齐家,筑牢反腐倡廉的家庭防线。

**统筹资源优势**  
**深耕清廉家庭建设**

2023年,在区纪委、区妇联共同努力下,顺利建成“清奉万家”教育实践基地,涵盖“廉知园”“廉织家”“廉之路”两馆一路,以全域视角展现奉化名人文化、廉吏贤士、革命先烈以及新时代家庭典范、家风故事,成为全面展示奉化清廉文化建设的“重要窗口”。

同时,我区充分利用青少年宫、博物馆、非遗馆等阵地资源,

设立了青少年网络素养基地等多个家风家训馆、家庭美德展示厅等家庭文明建设实践平台,为推进“家园正”建设提供有力支撑。此外,各地各部门还通过组织亲子游、家庭文化沙龙、家庭才艺展示等活动,增强家国情怀和民族自豪感;依托新时代文明实践站(所)、兰馨亲子阅读基地等阵地,开展家风建设类讲座,让清廉之风“润物无声”。

**加强文化赋能**  
**推动清廉家庭创新**

近年来,奉化积极培育家风建设宣讲志愿者队伍,讲好清廉故事,宣扬正气家风,成立了奉化区“家·宣讲”清廉家庭宣讲队;开展了“清奉万家 童心向廉”家风故事比赛,选拔儿童讲解员,鼓励少年儿童通过实际行动成为优良家风的继承者和实践者,营造风清气正的成长环境。同时,各部门开展形式多样的“家家家训进校园、进村(社区)”主题活动,深入公共文化服务阵地,开

展公益性家风教育讲座,普及廉洁新风。

围绕“清奉万家”主题,我区研发“清奉万家”“廉之书”等主题清廉文创产品,提高群众对清廉家庭建设的认知度、知晓度;依托“奉化女性”微信公众号,开通线上“廉”栏目,每周传播清廉家庭训小故事,宣讲奉化本土清廉故事,让清廉好故事传播到群众身边。

目前,我区全面系统总结提炼了清廉家庭建设理论成果、实践经验,各地结合实际,深入挖掘清廉文化元素,组织开展群众性清廉文化宣传活动。锦屏街道开展“三月清奉廉我家”活动;南溪社区巾帼志愿者自编自演《南溪阿姐说清廉》三句半节目;江口街道开展“和乐新风廉万家”活动,营造清廉文化建设的浓厚社会氛围。

**深入家风培育**  
**拓展清廉家庭内涵**

5月24日,“童享幸福家 清风润甬城”宁波市2024年家庭文化暨家风建设工作推进活动在奉化举行,我区优秀家庭代表、党员代表、青少年儿童、专家学者通过情景剧、家书展示、家风访谈等丰富多彩的

形式,全方位展示了家风浸润、家风传承、家风培育、家风建设的成果,有效引导广大家庭树立良好家风、建设最美家庭,讲好优良家风故事。

今年,我区发起“家庭六仪”倡议,即多一份清洁、少一点污垢;多一份节俭、少一点浪费;多一份包容、少一点计较;多一份独立、少一点依赖;多一份乐观、少一点沉沦;多一份善良、少一点恶意。通过制定《家庭文明公约》、开展家庭礼仪道德讲座等一系列创新举措,推动礼仪道德挂厅堂、进礼堂、驻心堂,让“六仪”深入人心,成为广大市民日常生活中的自觉行动。

据了解,“清奉万家”清廉家庭建设启动以来,我区深入挖掘本地廉洁文化基因,先后组织开展活动50余场次,参与家庭8000余户,充分发挥了清廉家庭建设教育、引领和浸润作用,传递家风正能量,营造清廉好氛围。

接下来,奉化将持续深化“家庭六仪”教育,进一步增强市民的文明素养;加强廉政文化宣传,持续丰富“家·宣讲”和家风文化节目,让清廉理念在家庭中生根发芽,助推全区“家园正”建设迈上新台阶。

## 2023年度企业年报公示

倒计时

截止时间  
2024年6月30日24时

奉化区市场监督管理局



国家企业信用信息公示系统



浙江企业在微 微信公众号

**奉化区海洋预报**  
发布时间: 2024年6月27日16时  
联系方式: 0574-27898691  
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	第1高潮	第2高潮		
6月28日	桐照	1:49	2:85	14:18	2:3	9:46	-0:44	19:34	-0:91
	湖头渡	1:41	2:31	14:06	1:57	7:05	-0:76	18:58	-1:26

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
6月28日	奉化沿海海域	0.3-0.6米的小到轻浪	偏南	24.0-26.0℃

责编:郑媛媛  
版式:刘晓云  
校对:胡和博  
电话:88585607